
  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته :رياضيات گسستهسؤالات امتحان نهايي درس:
١تعداد صفحه:   امتحان :  يخ تارآموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره سواًلات (پاسخ نامه دارد)رديف

aاگر  ١ 0 : ثابت كنيدa
a

+ 
1 2 ١ 

٢ 
 كنيد عبارتهاي زير را كامل

 مي گوئيم ............................... باشد راkالف)گرافي كه درجه ي  تمام رئوس آن با هم مساوي وبرابر 
 است.G.........در گراف ...........،دنباله اي از رئوس دوبه دو ...Gدر گرافvبه u سير ازب)يك م

٥/٠  

nكنيد  عددي صحيح باشد ثابت nاگر  ٣ n−33         ١ 

Aرقم يكان  ٤ ! ! ! ..... != + + +1 2 3 ٥/١ .را بدست آوريد  50  
٥/١ كيلويي وزن كرد؟ ٥و  ٣كيلويي را با وزنه هاي  ٢٣يك كيسه ي ق مي توان به چند طري ٥  

٦ 

 است : Gمثال : نمودار روبرو مربوط به گراف 
 مجموعه يالها ي گراف را مشخص كنيد .الف ) مجموعه رئوس و 

 در اين گراف بنويسيد . ٥ب) دو دور به طول 
 يك دنباله ي نزولي بنويسيد .گراف را به صورت  ج) درجات رئوس اين

 
 
 

١ 

qمنتظم و 3−گرافي Gاگر  ٧ p= +3 4 p،حاصل 3 q− .٥/١ را بدست آوريد  
 ١ .مترين مقدار ممكن باشدرأسي بكشيد كه عدد احاطه گري آن ك ١٢منتظم  -٢يك گراف  ٨
٥/١  .ثابت كنيد تعداد رئوس فرد هر گراف ،عددي زوج است ٩  

Gاين گراف  يال است .در ٣٦داراي pkگراف كامل  ١٠ , G ١ .را مشخص كنيد 

Gيك گراف باشد و Gفرض كنيد  ١١ k : درستي يا نادرستي عبارت G لزومأ شامل يك مسير به طولk را 1+
 ثابت كنيد. 

١ 

٥/١شاخه انتخاب كنيم.  ١شاخه گل انتخاب كرد هرگاه بخواهيم از هر نوع گل حداقل ١١نوع گل  ٥به چند طريق مي توان از بين  ١٢  
5دو مربع لاتين متعامد از مرتبه ي  ١٣ ٥/١ بنويسيد. 5  
 ١ بخش پذير نباشد؟ ٧ي بر اشد ولپذير ببخش  ٤چند عدد وجود دارد كه بر ٢٠٠تا١در بين اعداد طبيعي  ١٤
٢ عضوي مي توان تعريف كرد؟ ٣عضوي به يك مجموعه ي  ٥چند تابع پوشا از يك مجموعه ي  ١٥
٥/١ ثابت كنيد در بين هر سه عدد طبيعي حداقل دو عدد طبيعي وجود دارد كه مجموعشان عددي زوج باشد.  ١٦  
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 باسمه تعالي
 

  تحان :مدت امساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته :رياضيات گسستهسؤالات امتحان نهايي درس:
٣صفحه: تعداد تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

  طراح سوال : 
 نمره پاسخنامهرديف

١ a a a a a a
a

+   +   − +   − 22 21 2 1 2 2 1 0 1 0 همواره برقرار است

 نمره٥/٠نمره                                                 ٥/٠                                   
١ 

٥/٠ نمره)٢٥/٠ب)متمايز(                                                         ره)نم٢٥/٠منتظم (- kالف) ٢  

٣ 

 نمره)بنابراين٢٥/٠است .( ٢يا  ١يا٠يكي از اعداد ٣باقي مانده ي هر عدد صحيح بر

                          r n n n n n= → → − = −2 30 3 3  نمره) ٢٥/٠(1

r n n n n n n= → − → + − → −31 3 1 3 1 1  نمره)٢٥/٠(3

r n n n n n n= → + → − + → −32 3 1 3 1 1  نمره)٢٥/٠(3

١ 

 نمره)٥/٠(  ٤

! , ! , ! , !

! , ! ,....

   

 

10 10 10 10

10 10

1 1 2 2 3 3 4 4

5 0 6 0 

Aنمره)                      ١(         بنابراين                   ! ! ! ..... != + + +  + + + + 
10 10

1 2 3 50 1 2 6 24 0 3                                             

٥/١  

٥ 

 نمره)٢٥/٠( yكيلوگرمي: ٣تعداد وزنه هاي                            نمره)٢٥/٠(xكيلوگرمي: ٥تعداد وزنه هاي 

نمره)٧٥/٠(         

x y x x x x k

k y y k

x

+ = →  →  →  → = +

→ + + = → = −

 = 

3 3 3
5 3 23 5 23 2 2 1 3 1

5 3 1 3 23 6 5
0 1

            

    نمره)٢٥/٠به دو طريق ( 

٥/١  

٦ 

V G v ,v ,v ,v ,v ,v

E G v v ,v v , v v ,v v , v v ,v v , v v ,v v

=

=
1 2 3 4 5 6

1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 4 6 6 2 6 1

  نمره)٥/٠(

 :٥دو دور به طول 

                
v v v v v v

v v v v v v





1 2 3 4 6 1

2 3 4 5 6 2
 نمره)        ٢٥/٠(                                                                   

,دنباله درجات نزولي:                             , , , ,4 3 3 2 2  نمره)              ٢٥/٠(                2

١ 

p        نمره)      ٥/٠(                                                                                            ٧ q q p= → =
33 2
2

    ٥/١  



 

p  نمره)           ٥/٠(                                                             p p ,q= + → = =
9 4 3 6 9
2

 

p                    نمره)   ٥/٠(                                                                                                  q→ − = −3 
 

  مدت امتحان :شروع :ساعت رياضي و فيزيك رشته :رياضيات گسستهنهايي درس:سؤالات امتحان 
٣تعداد صفحه: تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

٨ 

 
 نمره) ٥/٠( 

G
   = + 
12 4
2 1

 ٤يك مجموعه ي احاطه گري است .بنابراين عدد احاطه گري a,b,c,dمجموعه ي 

 نمره)٥/٠است.(

١ 

٩ 

Gمجموعه ي همه ي رئوس زوج گرافBو  Gمجموعه ي همه رئوس فرد گرافAيك گراف و Gفرض كنيم 
 نمره)٥/٠باشد.(

نمره)                       ٥/٠(در اين صورت:                                                
u V u A u B

deg u deg u deg u
  

= +   

از طرفي 
u V

deg u

 و

u B

deg u

،بنابراين  زوج اند

u A

deg u

 نيز عددي زوج است.يعنيn A عددي زوج

 نمره)٥/٠است. (

٥/١  

١٠ 
امل تعداد يالها برابر در گراف ك

p p
p

−
= → =

1 36 9
2

 نمره)٥/٠(

Gو در گراف كامل  G =  =  نمره)٥/٠مي باشد.( 8
١ 

١١ 
 نمره)٥/٠است.مثال نقض:(اين جمله نادرست 
kدر گراف دو رأسي  =  +مسيري به طول 1= =1 1  ١ نمره)٥/٠وجود ندارد.(2

١٢ 

xپنج نوع گل را با  ,x ,...,x1 2  نمايش داده پس داريم5
ixنمره)                     ١(                                        x x x x ,x ,i ,...,+ + + + =  =1 2 3 4 5 11 0 1 5 

→ نمره)                              ٥/٠(                                                                                             =10
4 30 

 طريق مي توان انتخاب كرد. ٣٠ به

٥/١  

١٣ 
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٥/١  



 
 
 
 
 
 

 نمره) ٥/٠(هر جدول 

٤ ٢ ٥ ٣ ١ 
١ ٤ ٢ ٥ ٣ 

 

 

 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته :گسستهرياضيات سؤالات امتحان نهايي درس:
٣داد صفحه: تع تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

١٤ 

مي دهيم .بنابراين:                                                                         نمايش Bبخش پذيرند را با  ٧و مجموعه اعدادي كه بر Aبخش پذيرند را با  ٤مجموعه اعدادي كه بر 

A نمره)       ٢٥/٠(  = =  
200 50
4

 

A      نمره)٢٥/٠(  B
 = =  
200 7
28

 

Aنمره)                          ٥/٠(  B A A B− = − = − =50 7 43              

١ 

١٥ 

 طبق اصل شمول و عدم شمول براي سه مجموعه داريم     

iنمره)                   ١(                                                  i i jA f :A B: f a b , i , j= →     1 5 1 3                                                                                             

Aنمره)                        ١(             A A S A A A= − = −  −  + =5 5 5
1 2 3 1 2 3 3 3 2 3 1 0 150                                                            

٢

١٦ 

باقي مانده را به  ٢كبوتر و نمره)اگر سه عدد طبيعي را به عنوان ٥/٠برابر صفر يا يك است.( ٢باقي مانده هر عدد طبيعي بر
نمره)طبق اصل لانه كبوتري،حداقل دو كبوتر در يك لانه قرار مي گيرند .يعني حداقل دو عدد ٥/٠عنوان لانه در نظر بگيريم.(

٥/١ نمره).يعني زوج بوده و مجموع دو عدد زوج،عددي زوج است.٥/٠دارند( ٢د انتخابي ،باقي مانده ي يكسان بر عدد از اعدا  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


